



Serviço Público Federal
Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL UFMS/PROGEP N° 63, DE 25 DE JUNHO DE 2018.

RETIFICA O EDITAL UFMS/PROGEP N° 62/2018.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL – UFMS, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - Progep, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto na Portaria RTR/UFMS nº 1.164, de 27/12/2016, **torna público o presente Edital de Retificação do Edital UFMS/PROGEP nº 62, publicado no DOU de 18 de junho de 2018..**

1. RETIFICAR PARTE DO ITEM 1, DO EDITAL UFMS/PROGEP N° 62/2018:

Engenharias I / Engenharia Sanitária – Recursos Hídricos (4020) - FAENG

Onde se lê: "JAMIL ALEXANDRE AYACHE ANACHE"

Leia-se: "JAMIL ALEXANDRE AYACH ANACHE"

Carmem Borges Ortega
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Carmem Borges Ortega, Pró-Reitor(a)**, em 25/06/2018, às 18:23, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0576088** e o código CRC **6B7D7955**.

COORDENADORIA DE RECRUTAMENTO E DESENVOLVIMENTO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.030088/2017-88

SEI nº 0576088